

УРОКИ ДОБРОТЫ УЧИТЕЛЯ ПРОКОФЬЕВА (2-я стр.).

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 188 (9021) Суббота, 3 октября 1998 года В розницу цена договорная

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие учителя и ветераны педагогического труда!

Примите искренние поздравления с праздником, слова признания и благодарности за ваш благородный, неустанный, самоотверженный труд.

Сегодня, как никогда, общество нуждается в людях, желающих и умеющих трудиться. В них будущее автономного округа, перспектива развития России. Решение этой трудной задачи ложится во многом на ваши плечи, учителя, воспитатели, педагоги. Вы помогаете своим питомцам выбрать верную дорогу в

жизни, стать настоящими людьми.

А.ФИЛИПЕНКО,
губернатор ХМАО.

Искренне и тепло поздравляю с Днем учителя всех, кто каждый день идет на урок и сам держит экзамен. Экзамен на высокопрофессиональные знания, на выдержку и терпение, на духовное богатство и горячее сердце.

Уверен, что мы вместе преодолеем, переживем сегодняшнее кризисное время не в ущерб

нашим детям и никакие трудности не смогут погасить вашей любви и привязанности к своим воспитанникам.

А.СИДОРОВ, мэр г. Сургута.

...Низкий вам поклон за мудрость и душевную добrotу, за любовь к святому делу - делу образования и воспитания будущего нашего края, всей России.

А.САРЫЧЕВ,
глава самоуправления
Сургутского района.

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю вам счастья и понимания в вашем бесценном для нашей страны труде.

...Мир вашему дому, счастья и добрых улыбок вам и вашим близким!

В.МЕДВЕДЕВ,
депутат
Государственной
Думы.

«СТ»- ИНФОРМАЦИЯ

Конкурс педагогов

Свой профессиональный
праздник учитель
О.И.Мезенина отметил
вместе с коллегами из других
городов в Москве.

Сегодня открывается Всероссийский конкурс «Педагог года-98», участником которого является и посланец сургутского училищества. Ольга Ивановна, напомним, дважды становилась победителем конкурсов, проводимых в городе и области. Она - второй сургутский педагог, который представляет наш город на самом высоком уровне.

О.И.Мезенина работает учителем начальных классов в 25-й школе-лаборатории психологического института Российской академии образования. Отправляем ее на конкурс, коллеги и городской комитет по науке и образованию дали напутствие: широко выступить в этом традиционном состязании.

Зоя СЕНЬКИНА.

Приняты законы

На состоявшейся 1 октября очередной сессии Думы ХМАО депутаты приняли ряд законопроектов.

Из «приятного» можно отметить поддержку законодательной инициативы членов Совета Федерации о внесении изменений и дополнений в закон о гарантках и компенсациях для северян. Суть изменения сводится к тому, что граждане, отработавшие на Севере установленный срок, претендуют на сохранение размера пенсии с учетом регионального коэффициента при отъезде на «большую землю».

Соб.инф.

ВИЧ наступает

По данным окружного управления здравоохранения, в 1998 году в Ханты-Мансийском округе отмечен 100-процентный рост выявляемости ВИЧ-инфицированных (с 60 до 121).

Эта информация прозвучала на совещании глав местного самоуправления в Ханты-Мансийске. Причем было отмечено, что основной рост приходится на Сургут.

Так что если такая тенденция сохранится, нам придется разрывать не только муку, крупы и пр., но и отдельные виды резиновых изделий, пустяк не совсем первой необходимости.

Лев ЗАКРЫЛКИН.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

СЛУШАЕТ...

- Почему телевидение у нас не работает? На всех каналах помехи, три звонка по одному и тому же поводу.

На Белоярском телекомплексе пояснили, что телевизоры у сургутян не показывают, потому что красят антенные мачты. Кстати, по ТВ проходило насыщено этого объявление. Работы, если позволят погода, будут продолжаться до 5 октября, - осталось четыре сектора по 20 метров на самом верху. При включенном устройстве, сами понимаете, маляры рискнут остаться без здорового постомства. А красить надо, на то есть распоряжение мэра. К концу светового дня ежедневно покраска будет прерываться, так что по вечерам все канали возобновят вещание в привычном режиме.

- В «Пrestige» купили майонез «Пронасан». Муж начал называть его на хлеб, а там осколок. Причем банка целая, с завинчивающейся крышечкой. Процедила через марлю - еще несколько кусочков, но уже мелкие. Страшно подумать, что все это могли бы попасть в желудок. А на этикетке написано: «Сдобрь на здоровье!»

В отделе по защите прав потребителей городской администрации посоветовали в таких случаях сразу обращаться к директору магазина. Стоимость покупки должна обязательно вернуться. Только вряд ли деньги больше всего волновали нашу читательницу. Информацию об бракованном майонезе в отделе записали, ее передадут в центр Госсанэпиднадзора, специалисты которого обязаны проверить всю партию, пришедшию из Перми. На всякий случай сообщим телефон отдела по защите прав потребителей - 77-54-55.

- Скажите, правда, что с 1 октября молоко будет по пятнадцати рублей, а хлеб по десять?

- Нет, слухи такие ходят.

Что ж, проверяем. В ближайшем к редакции магазине хлеб как был по 4 рубля, так и продается. Но, может, еще подорожает? Из управления ценовой политики, где в отличие от других управлений и департаментов городской администрации работают с «СТ» только через пресс-службу, оперативно, правда, прислали факс.

Цитируем: «Изменение цен на хлеб, молоко, кефир, регулируемых городской администрацией, в октябре не ожидается, так как пока в производстве используются сырье и основные материалы, закупленные по старым ценам. В дальнейшем уровень цен на данные продукты будет зависеть от цен поставщиков сырья и материалов. Согласно постановлению администрации города от 30.09.98 №164 «О применении торговых надбавок на территории города» при значительном росте цен на сырье и, соответственно, при росте оптовых цен хлебозавода и молокозавода будут приниматься меры по сдерживанию темпов роста розничных цен на эти продукты первой необходимости».

Просим читателей, не встретивших ответа на свой вопрос, запастись терпением - до некоторых официальных лиц, как до Бога не дотянутся, другие еще пока думают над ответом. Да и вопросов, как вы понимаете, гораздо больше, чем места на газетной полосе.

Окончание на 2-й стр.

ФОТОРЕПОРТАЖ

ПИРОЖОК, БУЛОЧКА И СОК, или ПОЧЕТ И СЛАВА СТАРИКАМ?

Как всегда, в этот день пожилым людям города были оказаны почет и слава.
И концерт. И веселые конкурсы. И духовой оркестр.



На крыльце Дворца культуры можно было наблюдать, как стекаются с разных сторон бабушки и дедушки. Встречая их в дверях, сотрудники притягивали каждому маленькому талончик, бесконечно повторяя: «По нему вы бесплатно получите пирожок, булочку и

свежесваренные кулички, мужчины приглашают своих друзей в зал, который уже открыли и где, собственно, будет дан концерт.

Зрители праздника понравились - гостили с душой. Например, который год приезжает помогать ему устраивать концерт музыка Мария Гавриловна Молова. Пенсионеры ее уже знают, заранее подхватят, заказывают для себя любимые мелодии, а уж когда объявлен конкурс на лучшее песенное выступление, ту и вовсе не продохнуть, только успевай подстраиваться под нового выступающего. Так что интересного, захватывающего было много и это заставляло ненадолго забыть о проблемах. Если это вообще возможно.

Бабушка, маленькая, худенькая, не входила в зал, потому что «не одета, не знала, что надо будет раздеваться, оделась бы получше». Беспомощно оглядываясь вокруг, что-то искала.

Слушай-ка, а подарки нынче

не дадут?

- Нет, бабушка, не дадут. Здесь просто праздник, чтобы вы отдохнули, повеселились на концерте. А вы в первый раз здесь?

- Раньше жила на «энергетике» - приходила, а теперь далеко ездить. Да и никто не сказал, что тут собираются. Случайно приехала. Да и спасибо, что попала сюда: купила капусту подешевле. А то в наше-то лавке для пенсионеров нет ничего уже мертвого... Ни кур, ничего нет. Говорят, не на что закупать. А что нам есть-то?

- Успокойтесь, не плачьте. У вас же, наверное, дети есть, не



Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

3 октября: ночно и днем переменная облачность, ночные небольшой снег; слабая метель, ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду, ночные порывы 15-18 метров в секунду. Похолодание. Температура ночно -8..-10 градусов, днем -3..-5 градусов.

4-5 октября: небольшой снег; слабая метель, ветер западный, юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночно -4..-9, днем +2..+7 градусов.

Самая минимальная температура 3 октября была зарегистрирована в 1961 году (-5,5°С), максимальная - в 1974-м (+14,5°С).

Широкий ассортимент колбасных изделий, рубленое, фасованное мясо: мясо свинины фасованное, говядина фасованная: капусту свеклю, масло растительное, 1 л - 30 руб., молоко сгущенное и концентрированное.

Телефон 35-53-84.

Редакция газеты

«Сургутская трибуна»

требуются

АГЕНТЫ

по доставке

газет

в пос. Таежный;
по ул. Майской, 14, 10,
4, 8, 6, 6а, 6/2, 8/1;

по ул. Декабристов, 15,

7/1, 7/2, 14, 9.

Обращаться по адресу:
ул. Маяковского, 12а,
2 этаж, отдел доставки.

**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»
СПУШАЕТ...**

Окончание.
Начало на 1-й стр.

- Жители дома № 44 по ул. Магистральной звонят. До реконструкции колыча около бизнес-центра нефтяников у нас была хорошая бетонная дорожка, по которой все - дети, и взрослые ходили через арку. Во время работы ее разобрали - грязь непролазная. Восстановливать не собираются, похоже, реконструкция практически завершена.

В управлении транспорта и связи городской администрации нас попросили заверить, что работы на этом объекте окончательно еще не прекращены и что жильцы в итоге «уже не будет». Надо понимать, восстановят.

Несколько звонков было начато остановки «УБР», что расположена возле магазина «Горностай». Нет там никакого павильона, где можно было бы укрыться, - голова места.

Судя по добьтой нами информации, скоро не то что павильона, самой остановки не будет. Расположена она на аварийном опасном месте, почти сразу за поворотом дороги. И хоть существует остановка на этом участке дороги давно, заметили «неловкость ее положения» только в этом году, когда было зарегистрировано два случая наезда на людей, ожидающих автобус.

Нормативы позволяют транспортникам ликвидировать опасную для жизни людей остановку. Теперь жителям близлежащих домов придется выбирать, куда им идти, либо на «Новый автовокзал», либо на «Бизнес-центр». Что по нормам, может быть, и допустимо, но для пользования очень неудобно.

- Что за стоянка на набережном, которую организовал? В субботу подъехали к рынку. Поставить машину не смогли - вывезли обратно, молодые парни пять рублей требуют. Машины все ставят как попало. Ни мест не указывают, ни квитанций не выдают. Говорят, ищите сами. Как освободитесь, тут и встанете.

Стоянка, а точнее временная парковка, принадлежит МП «Рынок». Их же и организована. Как пояснила Татьяна Морозова, главный инженер предприятия, проблема в том, что здесь еще не окончены ремонтные работы - половину площади для парковки взамен на заасфальтированную стоянку у прежней территории рынка передал «Сургутнефтегазбанк». Медленно, но работы банк производит. В течение десяти дней «Рынок» рассчитывает, что все нормализуется, площадка будет заасфальтирована и размечена для парковки.

Пока здесь следят только за тем, чтобы не было заторов при выезде. «На старом же рынке никаких вопросов не возникало, и здесь все будет организовано. Ну а квитанции надо самим требовать», - посоветовала Татьяна Валерьевна. - Здесь за каждого не уследишь. Кассовые аппараты установлены, чеки пробиваются. А то ведь люди как делают: квитанции не берут, потом жалуются. Или выбрасывают их тут же, а как проверишь, используют их дважды или нет?».

Телефон раскальяется, поэтому мы вынуждены дать ему короткий передышки - звонки на «Горячую линию» принимаются с 9 утра и до обеда. Номер тот же - 31-04-68.

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ЖУРАВУШКА

Ребятишки, устроившись полукругом, увлеченно обсуждали происходящее на телевизоре. А там озорной дельфин веселил честной народ, показывая забавные трюки. Это один из видеосюжетов, привезенных из дальних странствий А.М.Прокофьевым. На весь учебный год хватят отснятых им кадров для просмотра на таких вот занятиях его воспитанникам.

А поездил нынче Александр Михайлович немало - был в Германии, Италии, Испании, Франции. Привлекали его не туристические маршруты, не морское курортное побережье, а заповедные уголки в этих странах - такие, как ботанический сад, зоопарк, то есть все то, что имеется флюор и фаной.

Прокофьев заведует зоологическим отделом на станции юных натуралистов. Он - учитель, научный работник, исследователь одновременно. И каждый вид деятельности доставляет ему огромное наслаждение. Детвора за них гуськом ходит, заворожено слушает рассказы.

Сколько помнит себя Александр Михайлович - он всегда возился с животностью: отнимал у сверстников замученные ими кошек и собак, лечил, выхаживал К бабушке в деревне, где он отдал каждое лето, жители несли покалеченных зверушек и птиц: знали, что маленький Айболит обязательно обогреет их, приласкает. Как-то извечного ястреба ему вручили. Окреп от боли, наился сил и на волю был отпущен. А там нашел себе пару - нечастое явление в природе, когда птица или лесной зверек может вернуться в привычную среду обитания после того, как побывал в человеческом окружении.

Александр Михайлович вспоминает, как на одном дворе башкинского дома вместе с курами прижалась перелелка.

Зоологический кружок посещал с пятого класса, в кружке на станции юннатов пропадали целыми днями. Выбор профессии был сделан окончательно и бесповоротно. Но первая попытка поступить в вуз закончилась неудачей. Директор О.В.Ярушина предложила поработать на станции. Через две недели Александра Михайловича призвали на службу в армию. Вернувшись на «гражданку», пришел в тот же коллектив, поступил в Тюменский университет на биологический факультет. Из 29 прокитых лет шестнадцать у Прокофьева связаны с его нынешней профессией.

Чему он учит детей? Жить в согласии с природой, беречь и приумножать ее, познавать животный, растительный мир, быть добрыми, милосердными, ценить красоту края. Третий год подряд воспитанники станции юннатов выезжают в экспедицию в Юрганский заповедник, где ведут научно-исследовательские работы. Труды ребят за их основательность признаны корифеями местного университета, а ведь написаны они школьниками. Предложили этим увлеченным ребятам сплетать на несколько дней в Москву - они воспримут это приглашение с меньшим энтузиазмом, чем позади в Угут.

Прокофьев не ставит целью всех детей, чьим наставником он является, обратить в свою веру. Если все дружно пойдут в биологии, то дипломированные безработные могут стать от перезвонки специалистов. Каждый, кто проходит школу юннатов, не потерпится в лесу, научится вести себя в нем, сможет оказать помощь ослабевшему пернатому. Он уверен, что его воспитанники не бросят на опушке даже обертку от конфет, не говоря уже о мусорных свалках, которыми взрослые испытывают пригородную зону.

Недавно с группой российских биологов Александр Михайлович побывал в Англии, знаком-

ился, что представляет собой совет полевых исследований, который проводят учения для детей. Он сделал вывод, что на сургутской станции дело поставлено никак не хуже, чем в туманном Албиона.

Научные пристрастия сотрудников этого внешкольного учебного заведения и их питомцев разнообразны. Например, сотрудничат с Мензбирским орнитологическим обществом, куда отправляют данные о видовом и численном учете птиц, участвуя в международном проекте. Ребята делают доклады на конференциях, симпозиумах. И взрослые, и

и возвращали его в вольер, предварительно поместив туда курицу. Поведал и такую историю. Однажды пришел посетитель, за пазухой которого находился детеныш макаки в международную Красную книгу этот примат занесен. Цена запрашивалась от высокую за свою «домашнюю». А откуда у станции такие деньги? Ни с чем ушел посетитель. Сотрудники не особенно гордились тем, что горе не состоялся, они были уверены, что клиент «созреет» быстро и будет рад уже завтра избавиться от своей находки. Так и вышло. Наутро тот прямился, как уголовный: заберите это «чудо-юдо». Живет с тех пор бурый макак в мини-зоопарке, платят за него стал волнистый попугайчик.

На станции появилась стайка младших школьников из десятой школы - здесь они получают начальное экологическое образование. Одна девчушка капризно морщила носик - запах зоопарка ей явно не нравился: этот ребенок какие-то уроки усвоит, но путь Прокофьева ни за что не повторит. А ученики и последователи у Александра Михайловича есть, с одним мы встретились. Нынче папочка заканчивает школу и будет поступать на биологический факультет. Мама отговаривала его: мол, неденежная это профессия, а сын отпугнет, приводит пример учителя. Смирится она, встретившись с наставником, посетив университет, более того, одобрила желание сына поступить на подготовительные курсы, чтобы знать по биологии, химии, закрепить.

Где бы еще хотел побывать А.М.Прокофьев? В Австралии, потому что, как он выразился, в



дети здесь прежде всего соратники, единомышленники.

- То, чем занимаются дети сейчас, останется с ними на всю жизнь, - говорит Александр Михайлович. - У них формируется совсем другое мировоззрение. У нас нет деления детей по их материальной обеспеченности. Всех объединяет увлечение. Мы стесневаем в условиях, хотелось бы, чтобы город имел настоящий зоопарк, чтобы ребята могли не только совершать обзорные экскурсии, но и посидеть в нем, понаблюдать за обитателями,



потрогать их, покормить - это даст огромный эмоциональный заряд. В своих речь я уверен: у них не возникнет желания застремиться к сути журавушки.

Между прочим, журавушки на станции юннатов на днях обнялись. Принесли его какие-то добрые люди, подобрали, видимо, в лесу. Журавль прихрамывал, был голодным. Настигли его, очевидно, и потому не был пугливым. Прокофьев говорит, что, скорее всего, птенец из поздней кладки, не успел подрасти и не выдержал бы перелета в теплые страны, куда вот-вот потянутся журавлиные клины. А этот журавль останется здесь, под чоловеческим присмотром.

Попросили Александра Михайловича припомнить какие-то необыкновенные истории об обитателях станции. Он рассказал, как встречал крокодилы из Африки, как однажды питон сбежал

из этой стране все наоборот. У нас дело к змие идет, а там лето вступает в свои права. И еще он сказал, что считает себя счастливым человеком, потому что с удовольствием каждый день идет на работу и возвращается с нее, что хобби и дела в его жизни сочетаются и что от этого он испытывает удовлетворение.

...Александр Михайлович, поймав маленькую рыбку, стал угощать ею журавушку, а птенец хулиганил, бросая ее на пол и покусывая клювом человеческой руки. Сцена выглядела трогательной, забавной, все наблюдали ее с улыбкой. И это тоже был урок доброты.

Зоя СЕНЬКИНА.

**Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.**

КАЛЕЙДОСКОП

**В ПИТЕРЕ НЕМЦОВ
СОБРАЛСЯ В ДУМУ...**

Бывший первый вице-премьер правительства РФ Б.Немцов намерен в 1999 году баллотироваться в Госдуму РФ. Об этом он заявил в Санкт-Петербурге на пресс-конференции.

**...В ЯРОСЛАВЛЕ
ЖИРИНОВСКИЙ
В ПРЕЗИДЕНТЫ**

Лидер ЛДПР В.Жириновский подтвердил свое намерение баллотироваться на пост Президента России. Об этом он заявил в Ярославле. При этом Жириновский подчеркнул, что единственным реальнымовым конкурентом считается только мэр Москвы Ю.Лужков.

**ГОСУДАРСТВЕННЫМ
БАНКАМ НАРОД
ПРЕДПОЧИТАЕТ
ТРЕХЛИТРОВЫЕ**

Общая сумма вкладов населения в российских банках в августе сократилась примерно на 6,5 процента и по состоянию на 1 сентября составляла 150,8 млрд. рублей. Об этом сообщает Госкомстат РФ. Более 76 процентов из общей суммы вкладов приходилось на Сбербанк России. Однако и в этом крупнейшем банке в августе уменьшился на 6,9 процента - до 151 млрд. рублей.

**ПОТОМУ ЧТО МЫ -
НЕ ЗАПАД**

Банк «Леман бразэрз», добиваясь через лондонский суд конфискации зарубежных активов российских коммерческих банков, выделил на днях 125 млн. долларов на спасение находящегося на грани краха крупноамериканского инвестиционного фонда «Лонг-терм капитал». В то же время по иску «Леман бразэрз» лондонский верхний суд уже заморозил счета российского «ОНКСИМ Банка» на 26 млн. долларов, а также счета «Инкомбанка» на 87 млн. долларов.

Беспредецидент по своим масштабам «спасение» частного американского фонда, который занимался опасными спекуляциями в различных регионах мира, контрастирует с угрозами судебных мер, которыми грозят российским финансовым институтам тем же самые банки, которые без лишнего шума списывают и дополнительно выделяют миллиарды «Лонг-терм капитала». Все очень просто: в одном случае речь идет о России, а в другом - о Западе, так прокомментировал эту ситуацию финансист из лондонского Сити.

**МЫ ИХ ТУДА НЕ ПУСТИМ,
НО ДЕНЬГИ ОНИ ДАДУТ**

Подписанное в Вене соглашение с США по конверсии российских закрытых ядерных городов никак не означает, что в России прекратится работа над ядерными боезарядами. Об этом заявил в Вене исполняющий обязанности министра РФ по атомной энергии Е.Адамов.

В России насчитывается 10 таких закрытых городов, 2 из них сосредоточены вокруг институтов, 3 - вокруг предприятий ядерного топливного цикла, отметил он. И подчеркнул, что подписанное соглашение не предусматривает дополнительного доступа на закрытые объекты и направлено лишь на «создание новых рабочих мест вне градообразующих предприятий». При этом предполагается, что американская сторона окажет в этом финансово-техническую помощь. В США рассматривается возможность выделения около 25 млн. долларов, что будет служить переориентации персонала на мирную промышленную или научную деятельность.

**По материалам
ИТАР-ТАСС.**

КУМИРЫ

ПРИНЦ СЕРЕБРЯНЫЙ

Есть расхожая фраза - «сразил обаянием». В отношении Сергея Пенкина, чьи гастроли на днях впервые прошли в нашем городе, могу сказать: просто убил, наполовину, особенно в процессе пятиминутной беседы. Если бы проговорила с ним чуть дольше, то, как зомби, пошла бы за ним на край света, даже если бы не позвал.

Ни фотографии, ни мастерски сделанные рекламные плакаты не передают его личностную сущность. Его магическое обаяние не поддается описанию ни русским письменным, ни русским устным. Сие можно только ощущать. И повиноваться.

Сургутская публика, весьма сдержанно встретившая певца вначале, настоящей овацией проводила его стоя. Почти три часа живого звука (что красноречиво подчеркнул сам Сергей, то и дело отводя микрофон в сторону) никого не оставили равнодушными. А репертуар! Ничего не скажу о современных песнях и ремиксах хорошо забытых старых. Честно говоря, они «смотрелись» бледно по сравнению с классикой.

А вот другая часть... Бах, «Аве Мария», Шуберт, «Маленькая ночная серенада», ария Мистера Икс, русские народные песни, джаз с армстронговскими интонациями, соул, фальцетные рулады в быстром и медленном темпе, с одновременным переключением из одного тембра в другой. И все легко и просто, без напряжения. Добавьте сюда блестящие (в прямом и переносном смысле) kostюмы экстравагантного, экзотического свойства и манеры лорда, невероятное, аристократическое чувство собственного достоинства и свободное, уважительное общение с публикой, лепкий юмор, почулу руку и успокаиваю и налево. Вот ручьем, который Сергей, слегка смущаясь, пытался ликвидировать «спарфомныем» платочком, упрашивающим глаза: настоящая рабо-

-та!

- Принц Серебряный - это ваша фантазия?

- Это звание я получил в Канаде в 1990 году. Ну а прочие вы знаете - лауреат премии «Овация», «Лучший голос России».

- С «лучшим голосом» согласны?

- Голос - это Божий дар, ведь «как ни сидите», все в музыканты не годитесь». Я умею и люблю петь. И это не случайно в моей жизни.

- Серебро - символ чистоты. Вы чисты до такой степени или просто стремитесь,

- Я хорошо себя чувствую на сцене, хотя предложения были. Меня приглашала Венская опе-

судя по вашим православным наклонностям?

- Да, свою карьеру я начинал в церковном хоре, хожу в храм и верую. Конечно, я несовершенен. Чего-то должно не хватать, чтобы было к чему стремиться. Когда все в жизни есть, становится скучно. А мне всегда не- множко хочется еще чего-то.

- Кто-то сказал: счастлив тот, кто не родился. Вы счастливы?

- Сложно ответить... Все зависит от того, как ты в этой жизни живешь. К тому же, как может человек осознать, счастлив он или нет, если не родился? Я счастлив. Хотя и бывают очень тяжелые периоды, когда устаю от жизни. Но об этом лучше не думать.

- Все ваши песни о любви. Возможно, тот же умник сказал, что любовь - это самоизверженная привязанность. Так любовь - это жертва? Или по возможности нужно сохранять себя, чтобы быть интересным другому?

- Я не думаю ни так и ни этак. Любовь - это когда к человеку влечет так, что не можешь без него никуда деться. Сейчас у меня тяжелый период. Моя любовь меня оставила. Считаю, что надо переключиться на кого-то другого, ревность - хороший способ вернуть прежнюю любовь.

- Вы поете многое из репертуара Робертино Лоретти. Встречались с ним в жизни? Если да, то кто его перепел?

- Конечно, встречался. Но он уже не тот.

- Ваш голос, по-моему, достаточно более солидного применения. Оперная сцена не привлекает?

- Я хорошо себя чувствую на сцене, хотя предложения были. Меня приглашала Венская опе-



ра. Я опоздал, а потом - «поезд ушел».

- Правда, что ваш диапазон - четыре октавы? Тогда границы - верхняя и нижняя?

- Правда. Все зависит от голосовых связок, от настроения, от самочувствия, от публики. Если все совпадает, то могу превзойти самого себя.

- Главное жизненное правило, если имеется такое?

- Я не прощаю халтуры, уважаю профессионалов.

- Как Сергей Пенкин относится к Сергею Пенкину?

- Слопойно. Все зависит от ситуации. Взлететь легко - падать сложно.

- Слухи и сплетни вокруг вашего имени - это способ привлечения внимания?

- Я Водолей по гороскопу. Я человек-оркестр, непредсказуем во всем и получаю от этого удовольствие. Ненавижу серость и обыденность, а потому люблю устраивать людям праздники.

- Водолей - это космополит, гражданин мира. Судя по географии ваших гастролей, вы действительно типичный Водолей. Где вам теплее?

- В России. Россия - тоже Водолей, и почему-то верю, что у нее есть будущее.

Многие из приготовленных мною вопросов в своих записках успела задать публика во время концерта. Сергей - пятый ребенок в семье, мама - домохозяйка, а папа - простой рабочий. В дет-

стве был часто нещадно бит старшим. Попробовал все и в жизни взрослой (приехав из Пензы покорять Москву, долгое время работал дворником среди прочих «лимиты»). Но, несмотря ни на что, сохранил светлое восприятие бытия: «Мне 37 лет. Знаю и низы, и верхи этой жизни. Но остался тем же ребенком». Практически все костюмы, даже обувь, кое-как насыщается до 250 пар, придумывает сам: «Зайцев и Юдашкин - вчерашний день». Любит «черную» музыку, а из наших - «Магомаева, Павлишиеву, Долину, Отиеву, Вайкуле - в общем, тех, кто умеет петь, вы же понимаете». Из прочих увлечений - «больше всего на свете люблю секс, а еще очень люблю свою маму». Кто по национальности? «Конечно, негр, из штата Пензано». Любимая песня - из репертуара Лучано Паваротти «Памяти Карузо». Детей нет, «но это - никогда не поздно умечьи». Почему не видно по телевизору? «Потому, что у наших редакторов плохой вкус. Зато я собираю аншлаги в залах по всем миру». Предпочитает неизвестных авторов, часть песен пишет сам. Стрессы бывают, как и у каждого смертного: но: «Не люблю жаловаться и, если есть настроение, желаю, могу завалиться с друзьями на диванчик». Чаще всего бываю в «Метелице». Там я выступаю. Если депрессия надолго, могу пойти отдохнуть в Майами, если недолго - то в Париж, через Европу».

Кстати, Сергей владеет всеми европейскими языками, теперь учит японский и ирландский. Имеет высшее музыкальное образование. Я поступал в Гнесинский музикальный колледж, и меня считали бездарным. Потом все-таки поступил, окончил, а сейчас мне предлагают быть там преподавателем. Но я сказал: лучше учице, а я буду на эстраде».

«В дружью» Пенкин обозначил Бога Джорджа, Монтеррата Кабалье, Шарля Азнавура, «Роллинг Стоунз», многих других именитых музыкантов. С ними он частенько устраивает общие «спекфики», выступает разных странах. Есть любимая женщина, корреспондент, живет в Америке, зовут Нэнси.

Принц Серебряный раздал автографы всем, кто нуждался (несколько десятков человек). Всем сургутянам пожелал счастья, любви, добра и много-много секса.

(Я случайно услышала разговор с его директором: следующий приезд Пенкина планируется либо до, либо после Нового года.)

Ольга ГАВРИЛОВА.



Сезон «Джаз-Холл»

На дворе октября. Не стоит забывать накинуть мягкий пушинистый шарфик, если вы собираетесь посетить какое-нибудь культурное мероприятие, например, сходить в кино или на концерт. Неделя, между прочим, и в самом деле очень эстрадная, танцевальная, да и кинопрограмма занимательная. Но довольно рецензий! Знакомьтесь с нашим анонсом, выбирайте, и не думайте, спешите за билетами.

АК «Энергетик»

8 октября в 17.00 приглашают на популярнейшую среди молодежи игру «Любовь с первого взгляда».

В субботу, 10-го, добро пожаловать на концерт Александра Новикова. Его поклонники и просто любители хорошей отечественной эстрады отличично проведут время. Начало в 18.00.

В девять вечера этого же дня - молодежная дискотека «Виктория».

11 октября в 12.00 - сказочный спектакль для детей младшего возраста «Поросенок Чок».

А в час дня на дискотеку во дворец приглашаются подростки.

В 19.00 для людей зрелого возраста восхранный вечер отдыха в клубе «Надежда».

ДИ «Нефтехимик»

6 октября в 7 часов вечера ждет зрителей на концерт артистов казанской эстрады.

6, 7, 8 и 9 октября в 12.00 для школьников проводятся диско-бал «Пушкинская осень».

В субботу, 10-го, в 19.00 состоится творческая встреча центра «Классика» с журналистами Ханты-Мансийского автономного округа.

И в воскресенье, 11 октября, с 11 часов утра работает клуб «Коллекционер».

Выставочный зал

приглашает на открывшуюся в Международный день пожилого человека выставку, которая расскажет посетителям о развитии ветеранского движения в нашем городе.

Кинотеатр «Аврора»

с 5 по 11 октября проводят показ широкоматричного фантастического боевика «Завтра не умрет никонд» (США). Это новая киноверсия о захватывающих приключениях агента 007, известного миру под именем Бонда. Джеймса Бонда.

С 5-го по 9-е - сеансы в 14.00, 16.00 и 18.00, 10-го и 11-го - только в 16.00 и 18.00.

Также в течение недели только для взрослых будет идти эротическая кинокартина «Безумные ночи Клеопатры». Начало в 20.00.

10 октября в 14.00 пожилых горожан приглашает киноклуб «Ретро» приглашает на просмотр отечественного фантастического боевика «Тот, кто неожне». Вход свободный.

В это же время в воскресенье, 11-го, клуб выходного дня демонстрирует для всей семьи фильм производства США «Седьмой маленький брат». На билеты действует 50-процентная скидка.

9, 10 и 11 октября с 22.00 до 2.00 юных дам и их кавалеров ждет диско-клуб «Аврора».

УВЕРЕНА В СВОЕМ ВЫБОРЕ

День учителя. Я с радостью встречаю этот праздник, ведь работа в школе, педагогическая деятельность стали моей жизнью, смыслом прожитого дня, месяца, года.

Так уж случилось, что, отработав многие годы в культурно-просветительной и информационной сферах, накопив большой жизненный и профессиональный опыт, я пришла в школу уже зрелым человеком.

Не просто было шагнуть на трудную учительскую стезю. Наслышавшись рассказов о низкой зарплатной плате, о рутинности каждодневной деятельности учителя, о сложной, а порой и бездуховной атмосфере в педагогических коллективах.

У меня не было выбора. Внутренняя потребность работать с детьми была превыше всего. Страстное желание поддержать детские души в трудное время, увидеть в глазах ребенка огонек творчества, радости и веры в будущее, подарить надежду -

разве это не цель, которой можно посвятить себя?

Я с благодарностью вспоминаю Надежду Дикторовну, директора гуманитарной гимназии, которая раскрыла во мне дар учителя. Не могу сказать, что в моей педагогической деятельности все было беззаботно. Было, пожалуй, все. Но главное - мне повезло, что мое становление происходило среди людей творческих, ищущих, неравнодушных. Мне повезло, что выстраданный душой, созданная кропотливым трудом первая в городе программа школьного курса валеологии стала одобрена и поддержаны директором гимназии №2 Наталией Ивановой Кучмой.

И вот уже в четвертый раз я отмечаю День учителя в родном коллективе. Уверена, что сделала правильный выбор, что суть

моей, моим творческим «Я» стала педагогическая деятельность. Я люблю свою работу, люблю детей, я уважаю всех, кто трудится рядом. Именно поэтому могу сказать - я счастливый человек.

Непросто работать сегодня в народном образовании. Сказываются негативные процессы, которые характерны для всех сфер деятельности нашего общества. А что помогает нам, сургутским педагогам, работать с полной отдачей? Это удивительная внутренняя добросовестность и самотверженность и очень доброжелательная атмосфера, сложившаяся в последние времена в комитете по образованию и науке. Не могу не сказать слов благодарности за отзывчивость, душевность, внимательное отношение к творческим проблемам, дружеские и вместе с тем высокопрофессиональ-

ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ

ные советы заведующей отделом анализа и прогнозирования Алине Николаевне Степанко, главному специалисту Екатерине Ивановне Лямяевой, другим работникам комитета.

В конце сентября в комитете по образованию и науке прошло первое заседание творческого союза педагогов гуманитического развития личности. Наверное, это событие не столь выдающееся для города, но для нас, педагогов, оно имеет особую значимость. Создание творческого союза, несомненно, даст толчок для активизации экспериментальных поисков педагогов, творческой работы с учащимися, достойного применения в практической жизни школы новых педагогических технологий.

Дорогие коллеги, уважаемые специалисты комитета по образованию и науке, сердечно поздравляю вас с Днем учителя. Успехов вам во всех начинаниях, веры в наш созидательный труд!

Г. МАРЧЕНКОВА,
учитель валеологии
гимназии №2.

Господа работодатели!

Сургутское городское
управление занятости населения

ПРОВОДИТ КОНКУРС ПРОЕКТОВ

работодателей на организацию
дополнительных рабочих мест
для трудоустройства

следующих категорий граждан:

- инвалидов
- женщин
- молодежи от 16 до 18 лет.

Победителю конкурса будет оказана
финансовая помощь на условиях прямого
или возвратного финансирования.

На конкурс выставляются
финансовые средства в сумме

5 млн. рублей.

Заявки на участие в конкурсе принимаются
с 21 сентября по 16 октября 1998 года.

Конкурс проектов работодателей будет
проводиться с 19 октября по 13 ноября 1998 г.

Подробно с условиями проведения конкурса вы можете
ознакомиться по адресу:

ул. Майская, 8/1, каб. 402;
тел. 24-18-65.

Уважаемые абоненты
филиала «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»!

Скоро выйдет в свет
новый телефонный справочник
квартирных телефонов
абонентов г. Сургута.

В справочник войдут все квартирные телефоны,
имеющиеся в базе данных справочной службы
филиала «Сургуттелеомсеть»
и ведомственных операторов связи.

Если вы не хотите, чтобы ваш телефонный
номер был включен в телефонный справочник,
вам необходимо в срок до 10 октября 1998 года
обратиться с письменным заявлением в одно
из абонентско-кредитных отделений
филиала «Сургуттелеомсеть» по адресам:
ул. Кукуевского, 6; ул. Ленина, 56;
ул. Ленина, 35; пр. Комсомольский, 38.

Стоимость услуги «Искключение абонентского номера
из базы данных справочной службы» - 25 рублей.
www.surgut.wsnet.ru

Творческий коллектива блиготворительного
предприятия «СИБИРИНКА»

приглашает на работу

мастеров-надомников для выполнения художественных работ
декоративно-прикладного назначения по следующим специальностям:
мастеров по каму, корни, сияло, плетению лозы, резьбы по кости,
фильтранной резьбы по дереву, росписи по дереву, по изготовлению
геральдики, по технике батика, по изготовлению сувениров из дерева,
керамики, мастеров по кожаной и меховой пластике, по изготовлению
украшений из бисера, по изготовлению гобеленов, вышиваний, вяжущих,
мастеров по мягкой игрушке, икебане, графике, гравюре, статуэткам,
инкрустации по дереву, а также флюрите, работающего с местным
материалом, таксидермиста, художника-живописца анималиста.

Наш адрес: ул. Гагарина, 94 (время работы - с 10 до 16 часов).

Администрация Дворца искусств «Нефтяник»

извещает об изменении телефонных номеров

в связи с вводом новой АТС:

1. Директор ДИ «Нефтяник» А.А. Анфимов тел. 35-73-55.
2. Зам. директора А.В. Хмелевской тел. 35-25-85.
3. Главный инженер В.А. Константинов тел. 35-25-85.
4. Главный бухгалтер Л.Н. Флагина тел. 35-73-40.
5. Заместитель директора по АХО З.Н. Ковтонюк тел. 35-73-03.
6. Художественный отдел тел. 35-73-43.

СИБИРИНКА

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 31-04-50; бухгалтерия - 31-04-48; корреспонденты - 31-04-68, 31-04-54;
фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01;
отдел подписки и доставки - 31-04-06.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением
законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

ПРОДАЮТ:

доску обр. 30-50, оцинковку 0,6,
«Сэндвич», мотопогон «Крот»,
сруб бани 5х4, тальфер 2 т,
пусковые на «Сириус»,
эл.магнитные пускатели 1 и 2
величины, подъемник слесарный
0,5 т, столы разделочные,
светильники 2 кВт, электро-
маясорубка ПУ-02, компрессоры
и запчасти к пром. холод.
оборудованию, конфорки
ПЭСМ-4, кап. гараж в 33 кмкн.,
а/м «Дэу-Эсперо» 1997г.

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ

на ремонт, монтаж, наладку
пром. холод. и теплового
оборудования.

РЕМОНТ

холодильников на дому.

Телефон 24-74-53.

ПОКУПАЮТ

ВЕКСЕЛЯ

администрации
г. Сургута
со сроком погашения 1998 г.
Телефон 24-35-55.

СДАЮТ В АРЕНДУ:

двуэтажный АБК, производственный цех
с лакокрасочной камерой, склад.

Возможное размещение торговых мест.

Телефоны: 21-11-78, 21-12-51.

ПРОДАЮТ

Продаем и покупаем квартиры.
Тел. 34-20-19 (раб.).

Одно- и трехкомнатную квартиры
по ленинскому району в новом доме. Тел.
37-64-80 (с 14 до 17 часов).

Двух- и четырехкомнатную квартиры
по ленинскому району в новом доме.
Тел. 37-64-80 (с 14 до 17 часов).

Двухкомнатную квартиру по ленинскому району в новом доме. Тел. 36-01-45.

Двухкомнатную квартиру по московскому
проекту (3 этаж, телефон, евроремонт,
меблированная). Тел. 37-67-82.

Двухэтажный дом в пос. Снежном
(баня, бассейн, 12 соторок). Гараж
в ГСК-66 (1 этаж). Тел. 34-02-40.

Участок на самом берегу Азовского
моря. Тел. 31-24-64.

Гараж в ГСК-46. Тел. 35-63-48.

Капитальный гараж в Белый Яр. Тел.:

37-67-82.

Стиральная машина «Голдстар»,
новую, недорого. Тел. 37-53-02.

Новый кожаный плащ-пиджак 54

размера, недорого. Тел. 24-81-62 (веч.).

Склад по ул. Нефтяников, 46, 72 кв.м.
Тел. 22-92-43 (после 20.30).

Торговый павильон 3x9, без места.
Тел. 31-89-48 (после 20 часов).

РАЗНОЕ

Нашедших права на имя ФОМИ-
НА Александра просят позвонить
по тел. 31-81-72.

Утвержденное дополнение к уставу
товарищества с ограниченной ответственностью «ЭкоГаз» №43 от 20.02.95г. считать недействительным.

Утвержденный устав акционерного
общества открытого типа «Западно-Сибирский региональный торго-промышленный дом» считать недействительным.

Возьмут в аренду продовольствен-
ственный магазин. Тел.
34-94-39 (после 18 часов).

Организация приглашает на
работу главного бухгалтера
(знание ИС бухгалтерии обязатель-
но). Тел. 24-31-63, 76-66-64.

Купят а/м с украинскими номерами.
Тел. 76-64-14.

Срочно снимут однокомнатную
квартиру. Тел. 25-55-58.

Сдаются в аренду гараж в кооп.
«Автомобилист» в районе ул. Маяко-
вского. Тел. 37-53-02.

Сдаются двухкомнатную квартиру.

МЕНЯЮТ

Однокомнатную квартиру (2 этаж)
в деревянном доме в НГДУ на
однокомнатную лен- или моспр-
екта. Возможны варианты. Тел.
37-88-14 (дом.).

Двухкомнатную квартиру на од-
нокомнатную ленинградку (1, 5 эта-
зах).

Сотовая связь GSM-900

ГРАНИЦЫ РОУМИНГА РАСШИРЯЮТСЯ!

Уже сейчас наши абоненты могут вести телефонные
разговоры со своего сотового терминала
в городах Ханты-Мансийского округа, а скоро
к ним добавятся несколько крупнейших городов
России, в том числе Москва и Санкт-Петербург.

Цифровая сотовая связь GSM-900!

Надежность! Качество! Мобильность!

Плюс

возможность оформления установки
сотового телефона в рассрочку.
Присоединяйтесь!

Мы ждем вас в отделе сотовой связи АКО по адресу:

ул. Кукуевского, 6.

Телефоны: 35-64-94, 35-49-70.

www.surgut.wsnet.ru

Обр.:
ул. Артема, 15

(с 8.00
до 13.00);
тел. 46-53-21.

Сургутскому
районному узлу
Федеральной
почтовой связи
срочно требуются на работу:

инженер-
программист

(образование высшее, стаж
работы не менее 5 лет, мужчина)

инженер-
электроник

(образование высшее, стаж
работы не менее 5 лет, мужчина)

зам. главного
бухгалтера

(образование высшее или среднее
специальное, стаж работы
в должностях не менее 5 лет).

Жилье, прописка
не предоставляются.

Обр.: ул. Республики, 4
(3-й этаж);
телефон 28-57-83.

евроремонт. Тел. 25-49-42.

Требуется отремонтировать сти-
ральную машину на дому. Тел. 34-
18-78.

Ремонт квартир, кладка кафеля,
установка дверей и сантехники.
Тел. 25-27-45.

Евроремонт. Тел. 25-13-88.

Замена труб, установка сантехни-
ки. Тел. 72-25-69.

Ремонт швейных машин, промы-
ловых на дому. Тел. 35-95-76.

Установка металлические двери,
облагороженные с двух сторон
вагонкой, лак, морилка, глазок,
шумопоглощение, два замка
повышенной секретности, цена
1400 руб. Пенсионерам скидка
10%. Тел. 31-20-21.

Круглогодичная ветеринарная клиника. Обр.: ул. Сибирская,
11/2. Тел. 24-36-23.

Гостиница для собак, дрессиров-
ки. Тел. 72-26-50.

Замена труб, установка сантехни-
ки. Тел. 72-26-63.

Сердечно благодарим коллеги-
в Сургутском районном узле Феде-
ральной почтовой связи, МП дорож-
ного ремонто-строительного управ-
ления, всех друзей и знакомых, раз-
деливших с нами тяжелое семейное
горе, за оказанную помощь в похоро-
нах так рано покинувшего нас доро-
го и любимого сына и брата

ЧАПАВЕНКО Сергея.

Родные и близкие.

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Подписано в печать:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 19.056. Заказ № 5273.

За тексты объявлений ответственность несут рекламирующие.